

Nr. 8730 / 10.08.2016

Către unitățile de învățământ liceal/ Centre de examen pentru competențele lingvistice și digitale din cadrul examenului de bacalaureat național, sesiunea august-septembrie 2016:

Liceul Teoretic „Horia Hulubei”, Măgurele,
Liceul Tehnologic „Dumitru Dumitrescu”, Buftea,
Liceul Tehnologic „Cezar Nicolau”, Brănești,
Liceul Tehnologic „Vintilă Brătianu”, Dragomirești-Vale.

În atenția:

Doamnei/ domnului director,

Președinților Comisiilor de evaluare a competențelor lingvistice și digitale din centrele de examen

Vineri, **12.08.2016, ora 11.00**, va avea loc la sediul Inspectoratului Școlar Județean Ilfov Ședința de instruire a președinților Comisiilor de evaluare a competențelor lingvistice și digitale din cadrul examenului de bacalaureat național, sesiunea august- septembrie, 2016.

Președinții vor depune la sediul Inspectoratului Școlar Județean următoarele documente:

1. Declarațiile și angajamentele membrilor comisiilor, anexele 1 și 2 din Procedura 1651/11.05.2016 privind transferul/ preluarea arhivelor de subiecte pentru examenul național de bacalaureat 2016. Se va face înregistrarea prealabilă a acestora la secretariatele unităților de învățământ.
2. Declarațiile și angajamentele, fotocopii ale actelor de identitate ale persoanelor de contact din centrele de examen, conform Procedurii 1651/11.05.2016 privind transferul/ preluarea arhivelor de subiecte pentru examenul național de bacalaureat 2016. Se va face înregistrarea prealabilă a acestora la secretariatele unităților de învățământ.
3. Planificarea probelor de evaluare a competențelor lingvistice și digitale, conform Calendarului examenului de bacalaureat național – 2016, respectiv a Adresei MENCȘ Nr. 1700/ 12.05.2016 privind Planificarea probei de evaluare a competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională.
4. Copie după anunțul afișat la avizier/ postat pe site-ul propriu privind arondarea unităților de învățământ liceal la centrul de examen de evaluare a competențelor lingvistice și digitale, sesiunea august-septembrie 2016.

Menționăm că centrele de examen pentru competențele lingvistice și digitale sunt postate pe site-ul ISJ Ilfov, fiind identice cu cele de la probele scrise.

Președinte Comisia Județeană de Bacalaureat Ilfov,

Prof. Cristina CHIȚĂ

